



2024年10月28日

各 位

代表者 代表取締役 社長執行役員 寺崎 泰造

(コード番号 6637 東証スタンダード)

問合せ先責任者 執行役員 経営企画担当 那須 修三

(TEL 06-6791-2701)

関連会社の株式の追加取得(非連結子会社化)及び 商号変更に関するお知らせ

当社は、持分法非適用関連会社である阪南ビジネス株式会社の株式を追加取得し、非連結子会社化するとともに、同社の商号及び代表者を変更することといたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 株式取得の理由

阪南ビジネス株式会社は、当社の図面印刷、顧客用図書の製本業務及び図書の電子化を主業務 としております。

この度、個人株主様による株式売却の意向を受け、当社グループにおける取扱図書の機密性確保及び業務運営の効率性等を勘案した結果、同社の全株式を取得し、非連結子会社化することといたしました。

2. 阪南ビジネス株式会社の概要

(1)	商号	阪南ビジネス株式会社
(2)	所 在 地	大阪府大阪市平野区加美東六丁目13番47号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 上園 隆二
(4)	事 業 内 容	印刷及び製本
(5)	資 本 金	10百万円
(6)	設 立 年 月 日	1979年3月1日
(7)	大株主及び持株比率	個人株主 70.0% 寺崎電気産業株式会社 30.0%
(8)	上場会社と当該会社	資本関係当社が30%出資しております。
		人 的 関 係 該当する事項はありません。
	と の 関 係	取 引 関 係 当社の図面印刷または製本を当該会社に委 託しております。

3. 取得株式数及び取得前後の所有株式の状況

(1)	異動前の所有株式数	600 株 (議決権所有割合: 30.0%)
(2)	取 得 株 式 数	1,400 株
(3)	異動後の所有株式数	2,000 株 (議決権所有割合:100.0%)

4. 異動後の子会社の概要

阪南ビジネス株式会社は、株式譲渡実行日をもって寺崎ビジネス株式会社へ商号を変更する予定です。また、代表者変更につきましては、当社との連携と管理体制の強化を目的とするものであります。

(1)	商号	寺崎ビジネス株式会社 (予定)			
(2)	所 在 地	大阪府大阪市平野区加美東六丁目 13 番 47 号			
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 浜野 修次郎			
(4)	事 業 内 容	印刷及び製本			
(5)	資 本 金	10 百万円			
(6)	大株主及び持株比率	寺崎電気産業株式会社 100.0%			

5. 日程

(1)	株式譲渡契約締結日	2024年11月6日(予定)
(2)	株式譲渡実行日	2024年11月20日(予定)
(3)	商号変更予定日	2024年11月20日(予定)

6. 今後の見通し

阪南ビジネス株式会社は、2024年11月20日付で当社の持分法非適用の非連結子会社となる 予定です。

また、本件が2025年3月期の通期連結業績に与える影響は軽微であります。

以上